



# 狮子狗似发疯咬伤8个月大男婴

## 此外还连咬两人,受害者举证难索赔遇麻烦

本报记者 徐艳

7月2日,在市区厉家庄子村一条小狮子狗连咬三人,一名仅8个月的男婴被狗咬到了脚。三名受害者均已注射狂犬疫苗,但因为举证难,索赔却遇到了麻烦。半个月过去了,至今没有人对受害人的受伤担责。

### 疯狂连咬三人 小狗被打死

7月2日上午9点30分左右,秦楼街道厉家庄子村民厉学亮正在自己院里晾衣服,一旁的妻子正给8个月大的儿子把尿。突然一条狗窜进院子。“这条狗就像疯了,直接冲着我儿子就跑了。”厉学亮说。

厉学亮的妻子赶紧抱着孩子起身,但是还是晚了一步,“那条狗跳起来狠狠地咬了我儿子一口,儿子被咬得哇哇大哭,脚面有牙印,脚底也出血了。”厉学亮说。

“咬人的小狗是一只小狮子狗,见狗还是狂躁地在院子内到处乱跑,怕狗继续伤人,我拿着家中的铁锹将狗拍死了。看样子这条狗好像是犯病了一样。”

打死狗后,夫妻二人赶紧抱着孩子来到防疫站打了狂犬疫苗。回到家后的厉学亮夫妇才知道,同村的王丽芬也被狗咬伤了。

“也是那条狮子狗咬的,咬到我左腿了。”王丽芬说,她正骑电动车走呢,小狗就冲上来咬了她。

不过,这两家人并不知道,其实在袭击他们之前,那条破小狮子狗已经把居住在日照港三区居住的于女士咬了。“那天上午9点多,我在厉家庄子村买煎饼,在回来的途中被这只突然的那条狮子狗咬伤了左大腿。”于女士说。

### 狗主人不承认 曾有那条狗

王丽芬说,她们村有一条这样的狗,但那家人却不承认狗是他家的。

据介绍,三方受害人曾三次去找怀疑是狗主人的同村人李某(化姓),但都吃了闭门羹。

“李家人说咬人的狗不是他们家的,他们家的狗5天前就送给在胶南的亲戚家寄养了。”厉学亮说,他们有去过两次,但都吃了闭门羹。

厉学亮告诉记者,他家的孩



虽然已经过去半个月,但于女士腿上的淤青仍清晰可见。 本报记者 徐艳 摄

子打狂犬疫苗和狂犬蛋白花费了500多元,而王丽芬和于女士各花费了1500元、1800元。他们没办法了,只好打了110请求帮助。

### 民警调查取证难 受害方呼吁管好狗

秦楼派出所的民警接警后,立即赶到村里进行调查调解。

派出所民警告诉记者,在调解过程中,李姓家人死活不承认咬人的狗是他们家的,并称6月28日已经将狗送人,所以很难确定

狗是否是李姓家所养。

“本来我们采集了狗的血液样和李姓家狗棚的狗毛进行DNA鉴定,但给动物做DNA鉴定只有北京有相关的技术,费用需要2-3万元。”派出所的民警说,受害方也觉得费用太高,只能放弃了。

民警又走访了村民,但村民都不愿意指证。

于女士的儿子说,希望大家都能管理好自己的宠物,出了问题也不要一味的逃避责任。勇敢的承担起来,不要让人身体和精神都受伤。

山东舜铭律师事务所的律师王洪涛认为,如果有村民或邻居愿意出来指证咬人的狗就是李某家的,并且有直接的录像证明咬人的狗曾拴在李姓人家中,有了这方面的举证,如果到法院打官司则能胜诉。

### 醉酒开车60米 危险驾驶被判拘役

本报7月16日讯(记者 王裕奎 通讯员 刘明明 王阳) 近日,五莲法院审理了一起危险驾驶案件,被告人徐某酒后驾车行驶了60米,因危险驾驶罪被判处拘役两个月,缓刑三个月,并处罚金4000元。

今年4月份,被告人徐某与朋友在五莲县某乡镇饮酒后,请代驾人员将自己送到县城某购物广场,但代驾人员未把车停到合适位置就离开了。

后来因为停车问题,徐某与该购物广场的保安发生口角,进而厮打在一起。一气之下,徐某自行驾车离开停车场,开出约60米后停在路边。

后来,路人拨打了报警电话,到达现场后发现,徐某浑身酒气,而且有醉酒驾驶机动车的嫌疑,遂带其到医院抽取静脉血样检验。经检验鉴定,徐某静脉血乙醇含量为138.91mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

7月9日,五莲法院开庭审理了此案,法院审理认为,被告人徐某明知自己喝醉酒的情况下,已经驾车行驶,其行为已经构成危险驾驶罪,但考虑到徐某驾驶距离不长,并未造成恶劣后果,法院遂判决徐某,拘役两个月,缓刑三个月,并处罚金4000元。

主审法官表示,静脉血乙醇含量达到80mg/100ml以上就涉嫌醉酒驾驶。醉酒驾驶会对社会公共安全构成极大的危险性,机动车驾驶人饮酒后切不可存在侥幸心理或因一时冲动驾驶机动车。

### 律师说法

### 达到两个条件 就有可能胜诉

## 宝岛眼镜(连锁)

全国676店

弱视恢复没有年龄限制

快乐暑假视力恢复大行动 近视度数可以降低!!!



视力复健创始人 王明昌(台湾) 亲临坐堂 坐堂时间: 2013年7月20日-22日

90%的孩子完全可以不近视 90%的孩子戴错了第一副眼镜 90%的孩子错过了康复视力的最佳阶段, 近视加深快, 刺痛父母心

近年来为几百个孩子控制度数, 近视度数加深, 免费更换镜片!

2000度以上降到1000度以下 800度降到500度 400度可以降到100度 (依个人条件而定)

### 解决视力问题

远视、近视、弱视、散光、眼球震颤、眼斜、眼突、青光眼、泪流不止、单侧瞳孔过大、口眼歪斜、歪头斜颈、眼无法闭合、眼不能动、口水不止、恶视及临床病理学放弃的案例。

### 我们给免费视力生理检查

当科学无法满足人类需要时 必将有新科学诞生

做良心品质, 配良心眼镜

配眼镜, 我们更专业

详阅网址: www.twwangmingchang.com 预约电话: 0633-8389760 18663301693 地址: 日照市石臼黄海一路金港名都(友谊商店斜对过) (最终解释权归本店所有)

## 业余时间读本、专科学历 到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学, 学员利用周末等业余时间, 在日照职业技术学院学习考试, 毕业由山东交通学院颁发毕业证书, 证书由教育部注册, 国家承认学历, 可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

### 1. 招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业: 道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械设计与制造、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理等专业, 学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业: 土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业, 学制2.5-3年。

### 2. 报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名, 免费领取成考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794

齐鲁晚报·今日日照

# 聘

发行员10名

- ★ 区域: 老城区、石臼、开发区、新市区
- ★ 要求: 自备交通工具(电动车、摩托车均可)
- ★ 待遇: 月薪1000-1500元 (底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

地址: 烟台路丽城花园西门 报名电话: 13963336688 0633-8308129